¢Sabias que?
LA DIFERENCIA EN EL CONSUMO DEL MACROMEDIDOR Y LOS
MICROMEDIDORES EN UN COTO SE COBRA COMO AREA VERDE

Ejemplo: Un coto de 50 viviendas

MACROMEDIDOR

El macromedidor marca un consumo de
1,500 m3 por mes.

MICROMEDIDORES

El consumo mensual de cada vivienda es de 15
M3 sumando un total de 750 m3

AREAS VERDES

La diferencia de 750 m3 se prorratea entre las 50 viviendas
cobrando un total de 30 m3 por vivienda que no consumieron

FUGAS OCULTAS

La mayoria de las veces la diferencia se da por fugas oculta en la red
de distribucion del coto, desde el macro a los micromedidores, que
puede durar meses y hasta anos sin darnos cuenta y seguir pagando
un sobre costo

Servicios profesionales en deteccion de fugas no visibles
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